
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Економічна аналітика» 

підготовки ^добувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки 

спеціальності 051 Економіка 
у Національному технічному університеті України 

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

ТОВ «ПрайсуотерхаусКуперс» ознайомившись з освітньо-професійною 
програмою «Економічна аналітика» другого (магістерського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 051 Економіка, яку планує впровадити кафедра економічної 
кібернетики Національного технічного університету України «Київський 
політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» вважаємо її інноваційною і 
надзвичайно актуальною.

Програма є високоякісним освітнім продуктом, спрямованим на підготовку 
здобувачів, які здатні виконувати складні аналітичні завдання та приймати 
обгрунтовані стратегічні рішення в умовах сучасної економіки. Акцент на 
економічному аналізі, аналітиці Big Data, економічному моделюванні та економічній 
діагностиці робить програму особливо цінною в умовах зростаючої потреби бізнесу 
в компетентних економічних аналітиках.

Впровадження курсів з економічної аналітики, економічної діагностики, 
економіки проектної діяльності та оцінки ризиків відповідає найкращим світовим 
практикам і забезпечує майбутнім фахівцям необхідні знання та навички для роботи 
в динамічному економічному середовищі. Крім того, залучення до навчального 
процесу сучасних аналітичних інструментів і програмного забезпечення підвищує 
рівень підготовки випускників і робить їх конкурентоспроможними на глобальному 
ринку праці.

Особливо варто відзначити інтеграцію програми з потребами реального 
сектору економіки. Тісна співпраця випускової кафедри з підприємствами та 
організаціями вже на етапі запровадження освітньої програми, забезпечить практичне 
навчання, роботу над реальними кейсами і проектами, надасть можливість 
здобувачам набувати практичних навичок та застосовувати отримані знання в 
реальних умовах. Це значно підвищить їх готовність до роботи і адаптивність до 
вимог сучасного ринку праці.

ТОВ «ПрайсуотерхаусКуперс» висловлює свою підтримку відкриттю освітньо- 
професійної програми «Економічна аналітика» другого (магістерського) рівня вищої 
освіти спеціальності 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки у 
Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут 
імені Ігоря Сікорського». Ми переконані, що вона стане важливим кроком у 
підготовці висококваліфіков^щ«я^а5 р(1)есіоналів, які будуть здатні впроваджувати 
провідні аналітичні м е т ^ ^ г а ~ т ^ ^ м е н т и  в економічну діяльність, сприяючи 
розвитку економіки край
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